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FPANTEZ MPOAIrQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017
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OAHTIEZ: a) Aev emITpETETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG HNXOAVAG.
B) Na ypdwyete e PTTAE | HOUPO PEAAVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI ME MOAURI).
y) Aev emiTpérreTal n Xpron 810p0wTIKoU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMO ENTEKA (11) ZEAIAEZ

MEPOXZ A’ Na Auoerte Kai Ta 10 8épaTta Tou Mépoug A’.
Ka0fe 0épa BadbuoAoyeital pe 5 povadeg.

OEMA 1:
AivovTal Ta M0 KATW oUVOAQ: A B

A=1{2,46,81012}
B ={1,4,9,16,25,36}

a) Na cupttAnpwoerte, 1o BEvveio didypaupa, YE Ta
OTOIXEIA TWV OUVOAWV.

B) Na Bpeite Tov TTANBIKS apIBUd Tou cuvolou A N B,
v(ANB) =

OEMA 2:

a) Na JeTaTpEWETE TOV TTI0 KATW apIiBud o1o dekadikd ouoTnua apiBunong:

B) Na peratpéyete 1O MO KATW APIBPO oTo duadikd cuoThUa apiBunong:

58(10) =



OEMA 3:
Na CUPTTANPWOETE T KEVA JE TO KATAAANAO wn@io, woTe o1 apiBuoi va diaipouvTal akpIBwG:

a) 38 ME TO 3 (M.2)
B) 42 ME TO 25 TO 9 aAAG Ox1 e 10 10 (M.3)
OEMA 4:

AiveTal n Mo KATW akoAouBia:
3, 8, 13, 18, 23, ...

a) Na dwaoeTe TNV AEKTIKA pop@r TNG akoAouBiag. (M.1)
B) Na Bpeite Toug U0 £TTOPEVOUS OPOUG TNG aKoAoubiag. (M.2)
y) Na Bpeite Tov yevIKO TUTTO TNG akoAouBiag. (M.2)
OEMA 5:

Na KAVeTe TIC TTPEEEIC:
Q) (=7) + (+3) =

B)—1-19] + (—4) =
v (~15) - (=30) =

5) (5) + (=3) =

0 (=7) = (=) =



OEMA 6:
Na AUCETE TIG TTIO KATW €EI0WOEIG:

a) 7+x =14 B)3x +2 =144
X 9
y) 100 = y = 10 5 — = —
4 X
OEMA 7:

2710 OITTAQVO oxrua divetal KUKAOG (K, 5cm) Kai €TTIKEVTPN
ywvia AKE = 60°. Na a1TavTioETe OTA TTI0 KATW EPWTAPATA
OIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTHOEIS 0AG:

a) Na Bpeite TO puKOg TNG SIAPETPOU TOU KUKAOU.

B) Na ovopdoete 10 €id0¢ TOU TpIywvou AKE w¢ TTPOG TIG
TIAEUPEG TOU.

y) Na Bpeite To y€Tpo Tou T6¢0U BZ.

0) Na Bpeite TO H€TPOo TNG ywviag KI'X.



OEMA 8:

Aivetal Tpiywvo ABI', kai eubBUypaupo Tunua AA. Z1i¢ Tapakdtw TPoTAoelc va BAAETE o€ KUKAO
10 2Q2TO, av n TpdTacn ival cwaoTr], kal To AAOOZ, av n TTpoTacn ival AavlaouEvn.

OEMA 9:

Aivetal n euBegia pe TUTTO Y = 3x — 2.

AT + TA+ AT = AT $QSTO | AAGOX
TA+ BT =AB SQYTO | AAGOZ
AB — AB = AA SQXTO | AAGOZ
Bl +AB+TA=0 $Q¥TO | AAGOZ
AT +AB =TB SQXTO | AAGOZ

a) Na CUUTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTIVAKA TIPWV.

X -1 2
y -2 4
(x, y) (0'_2)

B) Na TTapacTceTe TNV €uBcia ypa@ikd, aTo TTIo KATW opBokavovikd cUoTNPa afdvwy.

T

(M.2)

(M.3)




OEMA 10:
AiveTal I000KEAEG TPiywvVo ABIT ye AB = AI', AA didueoog Kal AE n TTpoékTacn TnG BA. Av

AFB = (3y — 10)° ka1 F'AA = (2x)°, va UTTOAOYIOETE TIC TIMEC TWV ¥, y KOl w. Na SIKAIOAOYACETE
TIG ATTAVTAOEIG 0OG.






MEPOZX B’ Na AUoete Kai Ta 5 8éparta Tou Mépoug B”.
Kda0fs 0épa BadbpoAoyeitan pe 10 povadeg.

OEMA 1:
2710 dITTAQVO 10TOYpaPua, divovTal Ta Uyn (o€
cm) uadnTwyv Tou TuRuaTog A’y TOU 8
Nupvaaoiou MoAgpidiwy.
a) i) Na Bpeite TTO0OI €ival o1 padnTéG TOU - ¢
TUAMATOG. e
e =
g 4
i) Méool pabnTég €xouv UYWOG PEYOAUTEPOD 4
amé 155 cm; <
2
0
iii) Na Bpeite TO TTOOOCTO TWV PABNTWV 145 160 164 160 165 170

£xyouv UPocC HIKPOTEPO aTTd 155 cm.
X Yog HIKPOTEP YWOS

B) H BonB6g A’ Tou ZxoAciou, eTTIAEyel TNV TUXN £va uabnTtr Tou A'g yia va TTAPOKOAOUBNOEI
TOV TEAIKO aywva Tou TTPWTABANPATOS KaAabdopaipag.

i) O MNérpog éxel Upog 148 cm, n 'EAeva 169 cm, o Avdpéag 154 cm kai n Mapia 162 cm.
Moiol dUo a1Td auToUG £xouV TNV idIa TMOAVOTATA VA ETTIAEYOUV;

i) Na Bpeite TNV TOAVOTNTA TWV TTIO KATW EVOEXOUEVWV:

A: O pabntig Tmou Ba emmiAexOei, va €xel Upog 163 cm

B: O pabntig mou Ba emmiAexOei, va €xel upog 172 cm



OEMA 2:
a) Na avaAUoeTe 0€ YIVOUEVO TTPWTWVY TTAPAYOVTWY TOUG TTI0 KATW aplBpoug, 48, 90, 252.

B) ‘Eva BiBAIoTTwWANG BEéAel va dwpioel, o€ Eva PIKPO OX0Agio, ypa®ikr UAN (MoAuBia, Mévveg kal
Terpddia). 'Exel 48 poAupia, 180 tévveg kai 252 TeTpddia. Na Bpeite TTdoa TO TTOAU
OMOIOUOPPA TTAKETA PTTOPET va QTIAEEI, UE MOAUBIA, TTEVVEG Kal TETPADIA.

y) Na Bpeite Tooa poAUBIa, 1o TTEVvEG Kal TTOOA TETPAdIA Ba TTEPIEXEI TO KABE TTAKETO.

OEMA 3:



2TO TTI0 KATW oXNua N AB gival TTapAdAANAn pe Tnv ET, (AB//ET) kai n AE €ivail kABetn otnv ET
(AE L ET). H I'A givai 8ixotdpog TS ywviag ATE.

a) Na uttoAoyioeTe TIG Ywvieg w, x, Kal y. (Na dIKaloAoyNOETE TIG ATTAVIACEIS 0AG)

B) Na Bpeite 10 €id0¢ TOU TPIyWvVOU ABT:

i) WG TTPOG TIG YWVIEG TOU

i) WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU



OEMA 4.

a) Na AUoete TnVv €€iocwon:

2+x 9 — 3x
+x=

6
2 3 *

B) H Mapia gival, ofjuepa, 10 xpovia peyaAutepn ato Tov MNdvvn. Ze 5 xpdvia n Mapia Ba éxel
dITAdaoia nAikia atro Tov MNavvn. Na Bpeite TI¢ nAIKieg Twv duo TTaudiwv. (Na Aubei pe Tn

Xpnon egicwaong)



OEMA 5:
a) Na kavete TIg TTPALEIG, divovTag TNV ATTAVTNON OAG OTN TTIO OTTAr HOP®H:

N o5 1
(I)SE_SE_

(i) (6§ - 2) +12=

V) Av a=—3% — |—1|Vkai B=(—2)3+4-3—13° va umoloyioeTe TRV apIOuNTIKA
TIMA TNG TTAPACTACNG:

A=2ap’ — 3B
Eionyntég >uvTovioTpia B.A. H AicuBovTpia
Mapia Xapuavi MNwta Zehid XapaAdutroug KupiakoUAa ZaBRa MixanAidou

MikeAiva Matracupeou

Z4appag AuyouoTnh



